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SYTH1 HE [&?ﬁﬁ}@grb E

= /z ';J:? " #* IF[J H | F' Jﬁk}“ﬂ [Fl
271 EWRY Z el
ek o ]
TRE L =
60~62 1 48 0.009
62~64 1 108 0.020
64~66 1 270 0.049
66~68 1 486 0.088
68~70 1 810 0.147
70~72 1 1,026 0.186
2~74 1 864 0.157
74~176 1 702 0.128
76~78 1 540 0.098
78~80 1 378 0.069
80~82 1 216 0.040
82~84 1 52 0.009

> f =5500 1.000
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- 02
TE 0.18

% 0.16
g 0.14
0.12

0.1

0.08
0.06
0.04
0.02

0

60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 82 84
AN

x\“\

% E Rl e #f fﬁﬂaﬁ (5 A £ 201),
E”%}mrﬁ)ii”&#ﬁﬁfkﬁi
A0 ¥ B }i—mf‘f%:ﬁ_ﬁﬁ
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272 PEE Y S bl

RERfx () fiEfr

(D By (3) 49=0x@
60~62 2 0.0045 0.009
62~64 2 0.0100 0.020
64~66 2 0.0245 0.049
66~68 2 0.0440 0.088
68~70 2 0.0735 0.147
70~72 2 0.0930 0.186
72~74 2 0.0785 0.157
74~76 2 0.0640 0.128
76~18 2 0.0490 0.098
78~80 2 0.0345 0.069
80~82 2 0.0200 0.040
82~84 2 0.0045 0.009
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7,11 SRR R R R

Xt IELEE'BT%@EI\T Hilky a=X =b, 7 f0Qf# k- 1= X FF
1. f(x) >
b
j f(x)dx =1

a

HI O EEX PS4 1Bl (probability density function), i pdf

2

:*%FIEJ-
L. R BRI AS  o) [Ieliasl ™ | (= R s e
Q[ L

2 AR S S 5§ el RS S AL,
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WU g ? -3 }é_l;»i’}‘%q" IF{JF' FIJ@}‘JJFI

Ex 7.1 TUF TP B R ?ﬁd/\ A, = HIZEE A
1055 &~ 7, FF SRR T G35 S R T ?
Solution:
SRR XA, XA SAnREEs gy, £ R e
f(x)= 1/10 0=x =10
f(x)=0 Xl
STHIE ] T &l 3075
— P(0=x =3)
— 3% (1/10)=0.3 #

Ei*ﬁ%}'
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EX7.2 %5 M3 " hAERBai * 26, UEHBSEXET

X f(x)
1+ ] 0.40
1~-3% 0.15
3~57F 0.10
5~7-F 0.05
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Solution:
1. f(x)>0

112 SIFOfY 155 B[ £50.40, 0.15, 0.10, 0.05, #5470
7 1 3 5 7

2. [ £(x)dx= [0.400x+ [ 0.15dx+ [ 0.10dx+ [ 0.050lx
0 0 1 3 5

=0.4+0.3+0.2+0.1=1

[RFEFO) Bl 5 0% Rl
Y
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0.45
T(X) 0.40
035
030
025
020
0.15
0.10
0.05
0.00

ind \T A/
— 7 EA \E{v

K5

0 1 2 3 4 5 6 7
X (F)
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w F ) }z _I;/__‘ }‘% JIHE"EIJE%J%Z*:j}EEI

O HGFEES @Y B B it (cumulative probability
function) F(x)

F(x) = P(X < x) = j f(t)dt

© BB ey 1%
1. F(@)=0 &ifRhakiny s EL0
2. F(b)=1 B3t il iR ok 501
3. 905 ¢ < d, B] Fc=X =d)= F(d) — F(c)
4. f(x) = d F(x)/dx = BHFE(X) B 55 T H X B 0 TrEle

a
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Ex 7.3 S5 G o) FpRS S KL 2

Solution:

F(X)=P(X <X) = j—dt—l—of = 1o 0SX<1C

P(X=4)=1-P(X =<4)=1-F(4)=1-(4/10)=6/10=0.6
EX 7.4 Gt RUFER TR 0 ™ 5 i G 3 o PR
Hint: P(P(X=3)=1-P(X =3)=1-F(3)

77 B X
F(X) =jo.4dt =04x 0<x<1
0

1 X
F(x) = [0.4dt + [0.15t = (0.4-0) +(0.15x~0.15) = 0.25+0.15x 1< x<3
0 1
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7.1.2 sEESER RV HE S iR e g
O G VI i E(X)

E(X) :Tﬁ(x)dx:y (a< X <b)

O© EAE e @Yy P Ve
e bl EIC b
SR V(X)=0?2= j(x—u)2 . f (X)dx

s 5= N(X)

Note: V(X)=E(X?)- [E(X)]?
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EX 7.5 &7.6 %;f;m R W'—Tj |- SRR A

Solutlon
%'v-fiﬁ I -F:jEﬁ‘ IEIE

E(X) = jxr(x)dx jx—dx_% %xz\g":%ﬂ

2. el g 10
V(X) = j (x—10)? - f (XY)dx= j 4 10<+25 dx

o 1000 100

_eﬂénx225ﬂ
| B R A B | !

+25=83¢
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EX7.7 SoplilEidbli sy f()=2x, 0=X =1, fil# l’@é?ﬁ@

fk'??ﬂf"lﬂ

Solution:

]_jE_ijit_!E['rE[ 1 1 2 2 2
E(X) = | xf(X)dx= | x(2X)dx==Xx°|: ==—-0==
(){() {() Xlo=5-0=3

2. TR

( 2 2 h 2 2 ?
V(X) = ! X2 - f (X)dx— p? = ! X 2xdx—(§]

2up 4 14 1

4P 9 2 9 18

PG R R 2004



..PLJ - > “_l, » B} l 1&_1@@@5(73/ —E[
s == -'5"'? %? IF[JFI FNES S 5 5 el

S l’%.'Ehr
%’ — M3 — = X_/J)S
WM)®  (JE(X—1)?)?
WSS

M, _ E(X-w)*

WM,)* (JEXX— )%

Oy =

PG R R 2004



42t § oy ST7Hh SRR 2
et T EEEY HiE pﬂ[{;ek}nfl

EX7.8 = HLEAARE gl f()=2x, 0=X =1, T H fijd Srisrd
fRie

-nn

Solution:
AT ETE(X), E(X?), E(X3) FE(X?)
E(X)=u=2/3
o o2 1 ( 2 2
E(X )=J;>< 2Xd><=§ E(X3):£x32xdx:gx5 |%,=g
1
2 1
E(X*) = |x*2xdx = =x° t==
(X = - X o=
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452t C o ST 1;9[%4‘}%@5(7;/?[
Ta I amnon
P M, =E(X—p)? =E(X?) - =18

M, =E(X —u)’ = E(X?)-3uE(X?)+2u’

3
—3xgx1+2(gj _—1
3 2 3 135

M, = E(X —u)* = E(X*) —4uE(X®) + 6u’E(X?*) —3u”
1 . 22 {2)2 1 {2)4 2
=——4x—x—+ X——9 — | =——
3 35 \3 2 13 27

[ ij -1 1% Fju
3 135 00074 4 270

—0.565¢
JM,) 00031 a,
Kt i @
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il 3 ? = E -';’-k-? },%q" IE;-F[JF' Jlﬂ[;‘i}nfl
7.2 fJE [[iSpEtTali Gy o) ihe
1. HiF= 55 il (normal distribution)
2. EYETITS S fd (standard normal distribution)

3. =755 (uniform distribution)
4. 8¢5 el (exponential distribution)

J
i"H
]I
J
J

1 and 2 FjHIIEifel, 755 IR %lﬁ%&
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7.3 'I’FIIJF(L};} fie!
Eﬁ’*[ﬁ [
LRI TERE TR, B WIS AR T PR B
%IJ‘%I’)J ”JE/\_[ ‘[“:JEIJZPJ[ qﬁj qﬁj F ET
2. NI PEIIH&\[’@%WJ (beII shaped)
3. E‘ﬁﬁim@“*ﬁ 75 & Fl T EET TR 3RS YEA I .
— A= il (normal distribution)
— i~ GaussHAL!!
— il (Gauss distribution)

—
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B7.8 W% fu 4 fe

0.20

F(x)
0.16
0.12

0.08

0.04

0.00

0 5 10 15 20 X
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/ "/"E " IF{E[ EIJF[\_{%;}& 7} F[;[

274 R v E%g4a5i3

X P(x)
110~120 0.0299
120~130 0.2332
130~140 0.4714
140~150 0.2332
150~160 0.0299
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FEBRRY IF[JFI VSR 5 el

1 _(x=p)
f(X)= e 220  —o<X<w
\N2ro
;C H[ . —o<u<wo ,0>0 , 7=31416 ,
e=2.7183 -

P09 F
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£33 HEFHE | X=N(, OF) ek

ﬁrj'ﬁ FIAELET — (RSEPE, i i Ao phgss

:jﬁ@rw?ﬁwﬁicﬁﬁfﬂihfﬁu' HEST7

EX: - f{l%‘i Jfﬁ, t“ﬁ'ﬁty}F' HQWEMBS oy, ARVER
Fb8 7% 7]

— X~N(135, 8?)

RS — Wk RS )1 P(125<X<145)

145 _ (x-135)?

f(x) = 28 x| P R e
I i

IS 3 PR ST S W o)y &
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£(x)

N(0, 0.09)

N(-2, 0.25) N(0,0.25)  N(2 025

N, 0.25)

p =2 p =0 pn =2 X
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il § = E .'795’ /,%’* IFIJF' A S 55 el

Q: 53 Py L [T
1.f(x) =0
5 _jf(x)dx=1

© ﬁ ﬁ: ST E”IFKJ & —’J[l)f}'}‘}%g« F}'@\r

F(X)=P(X < X) = ]O f (t)clt
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IF[JFI lﬂlﬁk:}f“7Jrl
7.3.2 HiTE ST [V T (BE3R
1. ﬁ [z 7T el T THEsag e B

Jr:@r )
T 1 4
E(X) = I@G e * dx=u
B
(x=p)?

V(X)—j(x 11)? Fae 20" dx= g2

S5 7 ﬁﬁﬁ:}%l? Gl SR T
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ol CRICR N IR R

@ TR PRI IAEL ™ [0 L
QHIfEEIH T () 7 X =t 0 [ 2~ TR
@*‘5’%’?’17} fIEH[:,;RFI Jﬁ‘x Eaiy [SngLr[F[l o
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B7.12 F i A fe e AL

f(x)

gH—a g u+a X
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3
FRAFRAHL T ZIREL L P, BIFRT Y ) 2 f
Q #Ft:/{v\iﬁom#‘ﬁ *ﬂ

© i T IBEARG Re B (f T o SR 29 B i A v
SRR (U] £ 0 ) AT
P(u-0 <X <pu+o)=06826

@ i[5 BELAY R0 L1 ) 15 75 B T b B2 A o
= HRPYEIEN (A y + 20 )V ESSREY -
P(u—-—20 < X < u+20)=0.9544
O i i B A A Bl 1o fifl 1% o S 5 3 AR 7
= ERPYEIE (A p + 30 ) VS ES
P(u—-30c < X < u+3c0)=0.9974
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ok 21 : ST7H DR
L uk BRTTIY S
EX7.9 = &~ pjppj[zl—l}l@ﬁ YAETER12 20, [HRARYES K0
BN S?'EJ,KF o = ~~ G F’LE E r;ﬁll “‘J!J 21132 J/
Jw%}ﬂﬁ7
Solutlon
1. =0 Pzl
P11< X <13)=P(X -12/<1)

= P(|X -12|< 20) 21—2—12 =0.75
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7.3.4 % i§ & feede i 32
gLy

Q % ﬁh/»\ﬁ L et 2

)

E

dl

EXN@E) + % W=as b

W~N(a+bu,b'c?)
I%X~N(ux,0i) YN0 2 X YR

W=aX+bY

W~N(aw, +bu, &0’ +bc?)
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EX7.10&11 + =

Y =0.5+0.45X

L) A G 7RG 07 60 12
(QRER B 5 - ¥ AR, TR 105, FELLA
e E %}}-ml%"]‘éﬂ755f7 e JIE T o R
Bei P22 F & JIBS mfde fe?

Solution;
1. E(Y)=at+tbp=0.5+0.45*12=5.9
V(Y)=b?0?= (0.45)%(0.5)°= 0.05
5t 5T J9R05.97  E870.05, KB HI[E I
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s C o ST SERREEe Y |
S B 2E* IEFJ“ gk 3
2. 5 B S LRGP, H P~N(10,1)
Zﬁﬁlﬂf’%ﬂp #4% 1m=0.75P-Y
PVE Bk, [NPERY SRR ST, 2 PEEY R

E()=E(0.75P-Y)=0.75E(P)-E(Y)
=7.5-5.9=1.6
V(11)=V(0.75P-Y)
= (0.75)2V(P)+V(Y)
=0.5625+0.05=0.6125
5 W F|EET I9GrL.67, R EIE0.6125, S HIEST [
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7.4 %4 % Ak 4~ fe (Standard normal distribution)

O #H¥¥ k~rpe

. 7
f(Z)=——=¢e 2
Jorn
A Z= (X~ ) o R R o A3 iR 3 P 1 T S5

0 ABEIGITL e — 481 Z ~ N (0,1) A
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715 ¥ A e

0.60
1) 0.50

Z ~N(0,1)
0.40

0.30
0.20

0.10

0.00

4 3 2 4 0 1 2 37 4
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s 2L - ST R 2
U‘z -3 }é-;'? 1€ # IF{JFI Fljﬁk}jjrl
4 v \
i%“fj’l‘t‘:ﬁ BN ﬁf“rzr J el ey, PEEN T 15E =0
1 0=, R I 5 U R
g@é T I £ (P s R i AR i s i
P'P‘
Q: Y iy &2 YT 2% v (@, b) Vs P(a=Z=b) RIS

L
See next page
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t(2)

N(0,1)
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275 R F 5 A e 4

Z F9- @) B

z .00 .01 .02 .03 .05 .06 .07 .08 .09

0.0 0.0000 0.0040 0.0080 0.0120
0.1 0.0398 0.0438 0.047/8 0.0517
0.2 0.0793 0.0832 0.0871 0.0910
0.3 0.1179 0.1217 0.1255 0.1293
0.4 0.1554 0.1591 0.1628 0.1664

0.0199 0.0239 0.0279 0.0319 0.0359
0.0596 0.0636 0.0675 0.0714 0.0753
0.0987 0.1026 0.1064 0.1103 0.1141
0.1368 0.1406 0.1443 0.1480 0.1517
0.1736 0.1772 0.1808 0.1844 0.1879
0.2088 0.2123 0.2157 0.2190 0.2224

1.1 0.3643 0.3665 0.3686 0.3708 0.3729 0.3749 0.3770 0.3790 0.3810 0.3830
1.2 0.3849 0.3869 0.3888 0.3907 0.3925 0.3944 0.3962 0.3980 0.3997 0.4015
1.3 0.4032 0.4049 0.4066 0.4082 0.4099 0.4115 0.4131 0.4147 0.4162 0.4177
1.4 0.4192 0.4207 0.4222 0.4236 0.4251 0.4265 0.4279 0.4292 0.4306 0.4319
1.5 0.4332 0.4345 0.4357 0.4370 0.4382 0.4394 0.4406 0.4418 0.4429 0.4441
1.6 0.4452 0.4463 0.4474 0.4484| 0.4495| 0.4505 0.4515 0.4525 0.4535 0.4545
1.7 0.4554 0.4564 0.4573 0.4582 0.4591 0.4599 0.4608 0.4616 0.4625 0.4633
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EX7.12 12 ¥ fi A e P(Z>0.54) e & i
P(Z>0.54)=P(Z>0)-P(0<Z<0.54)
7] 5 P(Z>0)=0.5, & # P(0<Z<0.54)=0.2054

P(z>o.54):o 5-0.2054=0.2946

f(2)

N(0,1)

P =0.2054

0

0.54 Z
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B17.19 Z > 0.54cHE 3 # i 4 5 &

f(z)

P=0.2946
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EX7.13 £ & ¥ i & fiz P(-0.5<Z<1)eh 5 &
P(-0.5<Z<1)=P(-0.5<Z<0)+P(0<Z<1)
P 0.5328
B 7.20-05<Z <1 § a8 % 8

f(2)

P=0.1915 P=0.3413
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EX7.14 & % § it & e P(Z>-0.35) 5% & &

P(Z>-0.35)=P(-0.35<Z<0)+P(Z>0)
= P(0<Z<0.35)+P(Z2>0)=0.1368+0.5=0.6368

B 7.21Z>-0.35cE & § Ap 8 ¥ &

f(2)
P=0.1368

-0.35 0 z
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EX7.15 $P(Z>2)=0.05:z &

A HEF 24, let’s go
7027 > 2:ME 0 4 i 6 5 6

f(2)
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EX7.16 FP(-z<Z<2)=0.952_z1&
P(-z<Z<2)=P(-z<Z<0)+P(0<Z<2)
P(-z<Z<0)=P(0<Z<2)=0.95/2=0.475
4+ ¥ #P(0<Z<2)=0.4752_z& = 1.96

Bl7.24 -2<Z < zer& i F s 8 X B

f(2)

-1.96 0] 1.96 z

WG] RI-AF S35 2004



R - §‘T7:“f| lg_@%ﬁ;k@g\rbﬂ
e AP e

7.4.3 4% {E 38 ";t' At A fie KR Ap A feanid

OF1* ¥ fa & pe ¥ B4 peip
OB X [~ LS e R @Y Z - [l a i
ARYE [

@ % ;Hz v a > b Pla< X <h) » g

Pla< X <b)= pEH X =# by
(o) (o) (o)

=P(a'<Z<Db)

@Z“‘ﬁﬁﬁl@fﬁ R LR R N TN
i
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FI7.25 # fi A e i fiA e

f(x)
P(a< X <b)
a b N
f(z) /> |
P(a<Z<b)
a b 5
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EX7.17 F[F J%Eﬁl&%ﬁd 7(/[ SN JF:J Jfﬁgf?fl?l 497 5]
?[1159 4571 57, fRYER. 5] HHjE }5.61 77 2172 55, I@?
Sy,

1. 18;;561?] J/[—uﬁjﬂ JF/J[F[ VJ/E[ r+175 g J -2
2. 18 2 P [l 57<) i+ 160~ 155 2271 V]
Solution: (¥ 4 F[H P Ik

1. 3
P(X 2179 =P(Z 27" 51671149) = P(Z>0.63 = 0.2643
2.
PLB0<Y <165 = p(z < 10015945 165-15945,
5.21 5.21

= P(0.11< Z <1.07) = 0.3139
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EX7.19 '_F[J_iz{?ﬁ:‘d%_aj}: SR HE B0 J HY 7110 ,EI,_J
ESENS rr'01 [ERthe E G [E[Fjujjf :;{gj\ FEE
#iER) F| BT %pr7+a R Rl B
Solution:
=151 P(X<50)=0.1 P(X>110)=0.1
IR i et

X—-p

-

<-128 =01 thatis P(X < u—1285)=0.1

—F >128)=0.1 thatis P(X > u-1.285) =0.1
o)

u-1.280=50 — “=80Fﬁ 0=23'4FJJ
u+1.280=110 =2 HOKJ5??
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WU g § = /é _I;S_"_? % # el %ﬂﬁl%?f;gfi iz
EX 7.20 7 ST R 2 ] %EM Jr:f@jtgr,Z? 961714
Ve F18,8067% . [@%i};;ia puﬂgt Rz e

1. ZHE | T %%%T%ZF (SN IF“T%S‘«?H [JY[X]H” J/i}l
%L?%°
7?',“?/ CHAER TS H A3, oy F =D a2
J/p

Solution:

L py<2000p=pz <2000200%_ b7 69 —0184:

8806
2. fi i HP(Z=0.6745) =0.75

X—27, 961)

P(X<x)=0.75=P(Z <06749 =P(Z < 8,806 x=33,901

PG R R 2004



L VTR AR 3
CERET e ot 1

VARl
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T(X)
16

12
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04 |
0.0

10 105 11 115 12 125 13 135 14
X glﬁi (2PH)
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f(¥)

_ 300 X X
0 1645 z
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sk 21 SYTH SRRy @
WU g ? IPE - i Eﬂ/ﬁ“}nf'
276 FRAGY R2AEEL T2 T
X IS VS | X e I VR
utlos 68.27% 31.73% (317,300ppm )
L+t 20 95.45% 4.55% (45,500ppm )
JTE: 99.73% 0.27% (2,700ppm )
E: 99.9937% 0.0063% (63ppm)
1 +50 99.999943% 0.000057% (0.57ppm)
0.0000002%
+ 6 0
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7.5 2% & fe (uniform distribution)

ST SRRy
P Ry 53

O 3 H AR ¥k

1
f(x)=
() =+—
=0

a< X<b

ey
Q R4 F Ik
1

F(X)=P(X <X) :jb—fadt:b—t I

O ¥ &
E(X) =
QO %2 &

V(X) =

b+ a

(b-a)°
12

X_

Q

b—a
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(5 % (ba), 5 i %L
}i - 1/ (b-a)
LS A RS § A=Y

1/(b-a) -

b

X

R
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sk 21 o ST HRFEES s Bl
u’ F g = }é _I;/_'? }‘%q" IEI-F[JFI Flﬂ/ﬁk}jjrl
EX7.21 2 3@ %, w; e L S il
p JEﬁF t‘;,25 5 %[%ﬁ Eﬁ*ﬂé?ﬁéﬁ%ﬁﬁ S AR R,
Flfﬂﬁ
1. 5 PV oA e
2. EH I R B3E45 ) S
3. E’fﬁ%r [ g | [ FI45 5T SO
Solution:
I%Xt“ *’*?ﬁ RV ST SR FIXEE—- 0~95 (=120-25)

1. E(X)=(0+95)/2=47.5

_ N\2
O = \/ (55-0) =274
12
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\\’UF = }é‘?—?}‘%% IF[JFI IEIJ)E%HR‘lIFI

S P RS A5 T SRy
P(XZ45) 1-(45/95)=50/95=0.5263
3. TRy ] /T h30F145 55 GG

P(30< X <45 = 45-30_15_ 0157
95-0 95
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7.6.1. dpdck feend, &

ur S SRS O 1 [RG5S L SR T 1
F XU RS EIES S R TRt
f()=1™ x>01>0
[ I i 3 — . 5 /. RS »
LT O B3 Tl e 281 e AT 9 B T o 5 2 P g
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7.6.2 ?F,EKT;’} el iy R s
F(X)=P(X<X)=1-e™

7.6.3 §7iH5) ORI e e

FU L il .
E(X)=
gl b
V(X) = %
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YBIE L L mna 57 SRR 1

EX LB ] 155 1 20U 7 BRI B AR D~ 4
U, 5 5 T S0 207 K

L 5 EYIR - T OR RE 7 Sh 1oy

2. PV [ 1 D253 o2

3. 7 1 S (IO

Solution:
%XFJI% = E"{ﬁgﬁ'ﬁ% f[ﬁafhéc,'t’lpfjﬁﬁ ], EJ[JXE3A=O.2EI<‘J§VF,§1(T7'} [cl

[
f(x) = 0.2e %2
1. P(X>H5=e*=e"*°=e"=0.3679

gﬁh, 0.3679
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2.0=0.2, x=2 (& M AH
P(X <2 =1-P(X >2) =1-&%2 =1-¢®
A Ax=0.4 5, € =067C
AX <2 =1-P(X>2=1-e"** =1-¢* =1-0670-03:

3. E(X)=1/A=5
V(X)=1/\? = 25 ;&
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7.6.4 35 oA e b — 1 i A e
X=0, f(0)=A, H5=F 1 . XUy, Mk ikt
NS SR T, T IS SRR
®7.33 # FAE 4, s fie

N

fidh |

P B
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TPz 55 el — SHRIHT Eﬂ*]F'E BEERAEUE YRR g
FEeT It = S 2 A SR L, IR AR R
—)M?{ E| FIJ%%L,\
SR [ 5 R OO T 0.2k
.[X1E SR E LSRR Y
X EBA=0.2F93F 117 55 el

e—0.2 02X

WG] RI-AF S35 2004



ST SRS
B oy 5T

:}]3 Ho s fie

20 25 30 35

WG] RI-AF S35 2004



) ST HRFEES s Bl
CERET e ot 1

] 1 | | L

0 1 2 3 4 5 6
X ()

WG] RI-AF S35 2004




=1 y - '337#[ n@]@%@gy‘bﬁ
T s

© iz 75 fiel=2 #F’, el Elfjﬁ!)% (7
F%x ERAIF A7 55 e

o X 1 X
f(X) = .

}[&JT@»: 4 g 2 AR e, PRS- $rkle>)
f(t)=2e" .
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i i ? = /2;?%? IIE;;[JFI FIJ%‘K}JJFI
EX7.25 5 &= I/ATMéa AR TR T REA=0. 1

7] f[(Fﬂ b EL 7]

].ATM%YH%P‘@kﬂﬁﬂ%ﬂq%}t|ﬂ
2. YT ISR RR IR TR RAIBR R ] p-205 u+20 VAR
Solution:
1.
P(X >30) =" = =7 =0.0497¢
2. 2 g E(X)=1/A = (1/0.1) =10
BEEr V(X)= 1/A2 = (1/0.01) =100

P(u-20 < X <u+20)=P(10-2x10< X <10+ 2x10)
=P(0< X <30)=1-P(X >30)
=1-e % =1-e° =1-0.04978= 0.95022
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7.7 S

|
N IS 2 PR A e
Ch6 I'[JF 147 5 ) il 5V
[EEn S5, p L] Eﬁ, AP T ﬁ@ﬁﬁé‘if 2 55 el
— TR ﬁ 'J'rl: 7 el
By Hp A RaE |
1. p=0.5np=5 §¥ p>0.5 == ng>5
2. Nnp>5 k ng>5
Q: BRI
= fp[ﬁ&%ﬁ%@w IR L/2 (ﬁﬁ@‘l@?ﬁ?ﬁ'@' . continuity
correction factor)
Z ZE P(a<X<b) — F]FJE P(a-(1/2) =X=Db+(1/2))
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f

277 = 382 Fef B4

A E C

1 x —15 HRE

P I 0.000244 0.000aa0
3 1 0. 0022350 00039358
4 2 0016113 0016945
0 3 0055711 0052800
& 4 0.120850 0. 118780
f 5 0. 1953550 0.1951&1
& i 0. 245556 0227176
e i 0. 1953550 0.1931&1
10 g 0. 140850 0.1187&0
11 rJ 0055711 0.052:00
12 0016113 0016265
13 00022350 0.003935
14 0.000244 0.000aa0
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012345678 910111213

X

ST SRR 1

2 et
B7.37 - I LD > H
0.25
(¥
0.2
0.15
01 +
0.05 |
0 L1 -
1234567 8 910111213
X
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EX7.26 Hlffff;{ ?—':mﬁljff? E’“EJ ESfHIBOR, T | IAYHA 3k £, 75%,
EJF}H' A= AFEN S GO0V H 2
2. = DOAH] A A RS B T
3. = ZFH B0 JFI J?ﬁ‘xj« E IH
Solution:
IR AL (RS T pES SR 75%, 72 L (R PR) PSR 259%,
Ehy— [RS8y ZE T
T 5B np=80%(0.75)=60
@ 8- npg=80*(0.75)*(0.25)=15
n=80 7 % |, [£[n=40
p=0.75{L%, BIHITE T ¥
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KTl xR IEFJ” i

1 F%‘Xt VR P S IR B 25T P(X=60) A RLT i TE
53 il

P(60—% < X <60+ %) = P(59'5_6O <Z< 005- 6O)

V15 V15
— P(-0.13<Z<0.13 = 0.0517x 2=0.1034
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012

fx)
010

008 -

006 -

04 -

o -

000

b % 5 B PV 0 60 & 68 A &

u=60—T X

012

f(X) 010
008
005
004

002
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2. ZPOA] B

035 6O) = P(Z > 0.904) = 0.1841
J15

P(X > 64—%) _P(Z>

3. % 270113 SOk
50.5—60

V15

)=P(Z <-2.45) =0.0071

P(X < 50+%) _ Pz <
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Bl7.41 = “O64F 5= B4 a1 3 B 7.42 % % A2 1B0fF = ¥

r /

gl s

S
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A
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oL 0L
f(x)
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*7 0L u
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EX7.27 SR BB, WERA0%, 153 # I 5,
Bgﬁﬁx?ﬁﬂfﬂm%- I T 72 R
H

©12/3(48)I| 52 uﬁb SRRS? ST = T
iR

Solution:
Z i n=72, p=0.6

P(X > 48) = fcﬁz (0.6)*(0.4) > = 0.1503
ﬁlﬁl}y]‘ fil y=np=72*0.6=43.2 0?=npg=72*0.6*0.4=17.28

47.5-43.2

v17.28

P(X > 48—%) = P(Z > )= P(Z >1.0344) = 0.1505
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IF[JF' fusk 55 e

M= R T B e— 2 S

CEY A eI " ERT

L
I

2L )

n
N — < 0.05
—> 00 N

n— oo
P 9 ] p A7 5]
n=>20,np<1 p<0.5np=5
n=50,Nnp<5 p>0.5ng>5
Nn=>100,np< 10

P #] n— oo?

v
Az 3 e

p<0.1,n>500

v
"
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Ry By T gy | R
HEES 55 Tl (=)’
ﬁJFLn f(X): 1 e 2(72 —OO<X<OO
N2no u o’
)F?—f: ﬁﬁﬁ% 7} ETE[ 1 _Z:
f(z)=——e ? —w<z<® 0 1
\N 21
?F[E‘\’TJ} fiel f(X)=26™ x>0,1>0 1 1
A A2
£y S 1 Y
RO 0= a<xsb bra | (k-3
b—a 2 12
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